O Roco—| Ersatzteilliste
Replacement Parts cessn 43023

i L) §
oo 41 @ &z Taxt AN |28
1 Mator mit Schwungscheiben 85052 | 52
t_,—‘ * f , ‘ ’ e LA Motor with fiywheel
e 2 | Stromabnehmer B5238 | 38
' f Pantograph
FEEe= m— ﬂ
3 | Schraube M 2x5 85671 2
Screw M 2x5
4 Schraube M 2x2.8 85704 3
Screw M 2x2.8
5 Schraube M 2,2x6,5 85800 2
Screw M 2,2x6.5
B Feder 86202 2
Spring
7 Feder 86205 2
Spring
8 | Kardanschale 87084 3
Cardan bearing
9 Platine komplett 87653 | 43
Printed circuit assembly
10 | Umschaltkontakt 89711 2
Switch contact
1 Umschaltbolzen 89718 2
Switch pin
12 | Oberleitungsverbinder 89767 6
Overhaed current supply
13 | Gehause komplett 91601 | 64
Body assembly
14 Dachsteckteilesatz 91604 | 31
Roof push in parts set
15 Fenstersatz 91609 | 25
Glazing set
16 Indusi 91610 10
Indusi
17 Flhrerstand 91611 5
Cab
18 | Stiege 91613 4
Fool boards
19 Zuristbeutel 1 91615 | 25
Bag with accessonies 1
20 Zuristbeutel 2 91616 | 20
Bag with accessaries 2
21 Hauptrahman 91625 | 35
Main frame
22 Kappe 91628 6
Cap
E 23 Kardanschale 87050 a
H Einbau Artikel 85052, Montageschritie: A1, D1 Caidan béering
laut dem Motor beiliegender Anleitung h
H H durchtihren — T
- . |
[ T—
I L | S — 1
— — ]
—
- - - b 3
= = - e 1 .‘
= : . : I : : d #
20
19

Anderungen vorbehalten Ausgabe 92/10
Best. Nr. B4980 We reserve the nght to make changes Edition 92/10




